

强化安全责任落实 确保生产稳定有序

市领导深入石化企业开展安全生产检查

本报讯(融媒体记者叶虹羽)9月30日,市委常委、常务副市长黄景春深入福建联合石油化工有限公司开展安全生产工作检查。

市领导实地走访企业中控调度大厅,详细了解原料仓储、运输、生产各环节安全生产责任制落实情况,对其安全管理、应急处置、服务保障等工作给予肯定。

市领导强调,安全生产是企业发展的“生命线”,要全面提升安全生产意识,牢固树立安全发展理念,以“时时放心不下”的责任感,牢牢守住安全底线,坚决守护人民群众生命财产安全。企业上下要切实提高政治站位,严格落实安全生产主体责任,杜绝麻痹思想,将安全责任落实到岗位、落实到人头,全面落实管控措施,全面消除风险隐患,确保安全稳定运行;要围绕保障节日期间安全生产,加强过程管理,全过程防范安全风险,严格排查整治各类风险隐患和盲区漏洞,强化监管、巡查力度,加强应急值守,明确人员配备和细化岗位职责,完善应急预案,进一步落实人防、物防、技防等措施;要对员工安全教育常抓不懈,提高员工安全素质,增强操作技能,规范安全行为。全市各级各相关部门要进一步加强化工园区的监督管理和服务保障,守住安全“红线”。

构建海丝文化 国际传播新高地

泉州海丝国际传播中心华侨大学协同中心揭牌

本报讯(融媒体记者陈智勇)9月30日,“泉州海丝国际传播中心华侨大学协同中心”揭牌暨共建签约仪式在华侨大学举行。华侨大学校长吴剑平,市委常委、宣传部部长、统战部副部长刘林霜参加活动。

市领导在致辞中表示,探索校地合作的国际传播机制,是双方优势互补、实现双向奔赴的必然选择。要合力推动校地双方的合作更加全面深入,实现资源共享、渠道互通,赋能泉州国际传播理论研究和实践拓展。要依托“通远”新闻奖评选,完善国际传播人才交流、培养、激励机制,不断壮大泉州和侨大学国际传播队伍,让泉州走向世界,让世界了解泉州。诚邀广大侨大学师生,特别是境外学生和留学生加入泉州的国际传播队伍,全方位、多角度感悟泉州、读懂泉州、宣传泉州,让“宋元中国、海丝泉州”城市品牌乘风破浪、出海远航。

据悉,该中心将深度挖掘泉州作为海上丝绸之路起点的丰富文化资源,结合华侨大学在国际教育、研究与交流领域的卓越实力,共同致力于构建海丝文化的国际传播新高地。活动期间,还为“泉州海丝国际传播中心华侨大学协同中心”“通远工程”国际传播人才培养基地”揭牌。

妙笔绘长卷 童心画安全



本报讯(融媒体记者陈灵 黄耿焯 通讯员康晓敏 陈松华 文/图)为创新交通安全宣传方式,近日,南安市公安局交警大队石井中队联合南安市三乡小学举办“妙笔绘长卷,童心画安全”交通安全文化主题绘画创作比赛。经过多轮激烈的角逐和评委老师的精心评选,最终共有43位同学获奖,赢得了精美奖品。

此次比赛,同学们通过自己的视角,结合实际生活场景,以绘画的形式,形象生动地阐述了自己对交通安全的理解。他们以常见的电动车闯红灯、行人不走人行道、不文明乘车等交通违法行为和交通陋习为题材,用幽默诙谐的绘画风格和言简意赅的语言,生动诠释了交通违法的危险性、危害性。此次活动,通过书画艺术播撒下交通安全的种子,让孩子们在热烈的氛围中学习交通安全知识,取得良好宣传效果。

庆祝中华人民共和国成立75周年 —— 身边的暖心故事

国庆假期“泉”心为你”之公安民警

“警察蓝”守护“文旅红”

昨日是国庆假期第二天,泉州各大景区人流如织。除了一幅幅闪耀的“中国红”“志愿红”,还有一抹抹醒目的“警察蓝”,他们穿梭于景区和大街小巷,不分昼夜守护市民游客平安。

融媒体记者 杜婉琼 许奕梅 张晓玲 庄鹏佳 通讯员 马鹏智 林燕玲 曹肃琪 王唯佳 黄朝宏 文/图

加强巡逻执勤 守护景区平安

昨日下午,南安水头镇的五里桥文化公园人头攒动。南安水头派出所值班民警陈兴举穿梭在人群中,全力保障市民和游客的生命财产安全。从景区门口沿着五里桥畔休闲慢道出发,将近3公里的巡逻距离通常需要耗时1小时。对陈兴举来说,这样的巡逻路线一天要进行四五次,对此他早已熟稔于心。巡视一圈下来,他重新返回景区的警务室,查看监控录像,及时处理景区内的突发状况。

2009年,陈兴举从部队转业到南安交警大队水头交警中队,开始负责五里桥景区附近的交通疏导和巡逻工作。今年年初,他被调到水头派出所,再度成为五里桥景区的“守护者”。国庆假期来临前,他和同事们辗转在景区各角落开展实地检查,在可能发生危险的水域附近增设警示标志,仔细检查各个视频监控摄像头,确保监控无死角、全覆盖。

位于台商投资区与洛江区交界的洛阳桥景区,红树林、古桥和海水相映成趣,同样吸引了远道而来的游客前来参观。1日下午4时45分,台商区公安分局洛阳派出所民辅警在洛阳桥上巡逻时,接到游客徐女士的求助,她的女儿不慎走失。了解女童的外貌特征后,民辅警立即通知附近巡逻警力帮助寻找。几分钟后,民警便在往洛阳桥头出口方向一护栏处找到该女童,随后将其护送到徐女士身边。“警察反应很快,很暖心。”徐女士说道。



洛阳桥景区民警帮助走失的女童

簪花后免费坐公交游周边 游客点赞泉州“太棒了”

本报讯(融媒体记者苏凯芳 通讯员柯馨)“来泉州后第一次体验到这种微型公交,而且簪花后还能免费乘车欣赏周边美景,泉州交通服务真是太棒了。”昨日,在丰泽区蟠埔民俗文化村,从广州来泉州旅游的许女士赞叹道。

国庆节前,泉州市区“爱美蟠埔号”线路开通,运营几天来受到游客欢迎。“接下来公司将持续关注客流变化,实施动态调整,确保这12公里长的公交线路在国庆期间每天至少有3部车辆同时在线运营。”泉州公交集团



文明旅游



鲤城公安民警加强巡逻守护平安

无人机空中巡防 助游客亲人团聚

“泉州警察太给力了,这么快就帮我们找到孩子。太谢谢你们了!”1日下午,在泉州市区西街附近,一名小男孩与家人走散,鲤城公安分局巡特警反恐大队接到报警后,迅速赶到现场,不到10分钟就帮助男童与家人团聚。

当天,民警魏永俊在巡逻途中接到报警求助,赶到现场时发现一名穿粉色蓝领衫、黑色短裤的小男孩在路边号啕大哭,疑似与家人走失。民警立即安慰小男孩,并将他抱到附近的钟楼警务站,此时西街人流量大、人员密集,地面执勤人员在人群中寻找男孩家长的同时,大队警航小组立刻启动无人机紧急升空,利用高空喊话播报寻人启事和空中查找搜索方式同步寻找。

经过5分多钟高空喊话,无人机发现男孩母亲余女士正在钟楼附近寻找孩子,于是通过喊话将她引导至警务站。原来,余女士一家人来泉州旅游,逛西街时她一不留神,便与孩子走散了。见到儿子后,余女士悬着的心终于放下,她对民警的帮助连连致谢。

据介绍,针对“十一”假期,鲤城公安分局巡特警反恐大队启动无人机空中巡防,加强地空一体化巡防防控力度,为市民游客的出行保驾护航。节前,鲤城分局巡特警反恐大队提前谋划,周密部署,在古城辖区多个制高点设置无人机观察哨,强化空中巡防。警用无人机不定期开展“地空联动”巡查,实时关注景区的流量秩序,当发现人员聚集处或矛盾纠纷点时,迅速回传图像,为开展人流疏导提供精准指引,确保人员密集部位的矛盾纠纷能够快速妥善处置,及时消除安全隐患。同时,为加强对“黑飞无人机”的防控,在西街、中山路等人流密集重点部位周边架设无人机侦测系统,一经发现“黑飞无人机”,立即组织民警查找无人机飞手。

化身景区“导游” 热情服务游客

“警察同志,请问共享单车在哪里停放?”“请问公共厕所怎么走?”“开元寺景区离这里有多远……”昨天上午8点整,鲤城交警大队民警吴才木准时到岗,在市区新华路路段指挥交通。在岗期间,他时刻关注交通流量的变化,一旦发现车辆缓行的迹象,他便迅速跑到堵点,引导车辆交替行驶,避免出现长时间的堵塞。

除了保障路面交通安全,吴才木还“兼职”当起导游,为不熟悉路的游客提供指引。直到晚上11点半,他才结束了一整天的工作。吴才木告诉记者,今年是他入警的第三个年头,也是他国庆假期值守在岗的第三年。

走进安溪蓬莱镇清水岩,云烟缥缈,山清水秀,众多游客慕名而来。安溪县公安局蓬莱派出所民警小江在各景点开展治安巡查时,也主动当起了“义务导游”。

来自上海的林女士,25年前

曾来过清水岩。退休后的首个国庆假期,她约了几个同事故地重游。怎料清水岩景区变化太大了,林女士迷失了方向,正在执勤的小江见状,便主动担任起林女士等人的“导游”。“这是‘枝枝朝北’,往里走就可以看到全国唯一的‘帝’字形宇宙大殿……”听完小江专业的讲解,林女士等人笑着问小江是不是导游专业跨界入警的。与林女士等人拉近了距离后,小江还顺势为大家讲解了机票改签、低价团游等常见的涉旅游诈骗套路。

据了解,国庆期间,为全方面做好游客的服务工作,安溪县公安局蓬莱派出所清水岩景区警务站推出“朝圣旅游警务”,加强与景区、社区联动,及时受理、解决游客的求助、投诉,并定期对景区安全设施进行排查,向游客宣讲安全知识。站内还配备医疗急救包、雨伞等便民设施,为游客提供咨询求助、失物招领等暖心服务。



安溪蓬莱派出所民警热情服务游客



消防守景区 游客更安心

国庆假期,泉州西街、蟠埔等景区景点人潮涌动,消防安全备受关注。记者在西街泉州影剧院外看到,一辆消防车停在路口,几名消防救援人员正在展示灭火器等消防设备,并向游客介绍消防安全知识。

记者从泉州市消防救援支队获悉,长假期间,泉州市消防救援支队在鲤城西街、丰泽蟠埔、洛江洛阳桥、惠安古城、石狮宝盖山风景区、红塔湾广场等节庆活动重点区域部署设置76处巡查巡防前置备勤点,共出动78车470人,持续深入人员密集场所、主干道、繁华路段等开展动态巡查宣传,精准守护,确保全市消防安全形势持续稳定。(融媒体记者陈明华 通讯员黄钰颖 文/图)

FEN LEI XIN XI 分类信息

广告热线: 22503333 22500203 22500205

- 一、行式分类: 每行14个6小号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。
- 二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计
- 三、备注: 所有分类广告都必须预付,套红或指定位置另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊须知 刊例内容应符合国家有关法规和规定,刊例时应交保证金。政府公文、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术医疗、推介药品的美容广告等,不予办理刊发及分类广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证明或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

区域服务热线: 经营科: 22501111 鲤城: 22387917 丰泽: 22580895 洛江: 22500245 石狮: 88769006 晋江: 22500253 南安: 86363077 惠安: 87377122 泉州: 87991009 安溪: 23282223 永春: 23861066

联系电话: 办公室 22502222 总编室、虚假报道举报电话: 22500081 广告热线: 22503333 出版发行投诉热线: 1185 22500233 省新闻道德举报电话: 0591-87275327

综合 张恩来包饼厂 婚庆花包 荣获晋江小吃称号 0595-85852781 晋江双龙路嘉福加油站后面250米